

НАПИС
ПРО ПОВІДОМНУ РЕЄСТРАЦІЮ ЗМІН ТА ДОПОВНЕНЬ ДО
КОЛЕКТИВНОГО ДОГОВОРУ

Зареєстровано Новокаховською міською Радою

ЗМІНИ ДО
КОЛЕКТИВНОГО ДОГОВОРУ

між адміністрацією та профспілковим комітетом первинної
профспілкової організації працівників державної
установи «Новокаховський рибоводний завод частикових риб»

Реєстраційний номер 23 від «31» липеня 2020 року.

Примітка або рекомендації реєструючого органу _____

Керівник реєструючого органу

М.П.



Міський голова

В.І. Коваленко

Узгоджено
Начальник УПІСЗН



О.М. Стоянчук

←

ЗАТВЕРДЖЕНО
трудовим колективом рибзаводу,
протокол загальних зборів
від 28 07 2020р. № 4

ЗМІНИ до
КОЛЕКТИВНОГО ДОГОВОРУ

між адміністрацією та профспілковим комітетом первинної профспілкової
організації працівників державної установи
«Новокаховський рибоводний завод частикових риб»,

що є невід'ємною частиною Колективного Договору Реєстраційний номер 12 від 19.02.2019 р.

У пункті 3.4. розділу III внести зміни, виклавши його у такій редакції:

3.4. Робота працівників регулюється графіками роботи (змінності), які розробляються адміністрацією заводу і погоджуються з профкомом. Графіки розробляються таким чином, щоб тривалість робочого часу за обліковий період не перевищувала нормативного числа робочих годин в обліковому періоді.

Для машиністів насосних установок, електромонтерів, сторожів, рибоводів (кваліфікованих робітників), які працюють відповідно до графіків цілодобових чергувань застосовувати підсумований облік робочого часу, враховуючи методичні рекомендації Міністерства праці та соціальної політики України з цього питання, затверджені наказом № 138 від 19.04.2006р. Обліковим періодом є рік.

У пункті 3.7. розділу III внести зміни, виклавши його у такій редакції:

3.7. Сторони домовилися, що у вихідні, святкові і неробочі дні встановити чергування згідно графіку відповідальних осіб (працівників, спеціалістів, посадових осіб) для вирішення невідкладних питань. Чергування встановлюється за згодою працівників та згідно вимог чинного законодавства України. Перелік працівників, спеціалістів, посадових осіб узгоджується з профспілковим комітетом. Компенсація за чергування надається у відповідності з чинним законодавством.

У пункті 3.12. розділу III внести зміни відповідно до статті 12 ЗУ «Про відпустки», виклавши його у такій редакції:

3.12. Адміністрація заводу зобов'язується всім працівникам надати щорічну основну відпустку на 24 календарні дні і додаткову відпустку за ненормований робочий час - до 7-ми днів. Щорічну відпустку на прохання працівника може бути поділено на частини будь-якої тривалості за умови, що основна безперервна її частина становитиме не менше 14 календарних днів.

У пункті 6.4. розділу VI внести зміни відповідно до пункту 3.12 Колективного Договору, виклавши його у такій редакції:

6.4. Виплачувати працівникам одноразову матеріальну допомогу на оздоровлення в розмірі посадового окладу. У випадку поділу щорічної відпустки на частини матеріальна допомога на оздоровлення може виплачуватися працівникові один раз на рік при наданні будь-якої з частин щорічної основної відпустки за заявою працівника.

ПРОТОКОЛ № 4

загальних зборів працівників Державної установи «Новокаховський рибоводний завод частикових риб»

29 липня 2020 р.

с. Обривка.

За списком працівників – 117;
Присутні – 71; відсутні: - 46.

Голова зборів – Шкуронат Л.В., секретар – Кондрацова Т.М.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Зміни та доповнення до колективного договору між адміністрацією та профспілковим комітетом первинної профспілкової організації працівників державної установи «Новокаховський рибоводний завод частикових риб», що є невід'ємною частиною Колективного Реєстраційний номер 12 від 19.02.2019 р.

СЛУХАЛИ:

1. Шкуронат Л.В. – гідробіолог II-ї категорії та голова профкому, яка довела до відома присутніх проект змін та доповнень до колективного договору між адміністрацією та профспілковим комітетом первинної профспілкової організації працівників державної установи «Новокаховський рибоводний завод частикових риб» щодо графіків роботи (змінності) працівників установи, враховуючи методичні рекомендації Міністерства праці та соціальної політики України затверджені наказом № 138 від 19.04.2006р.; щодо чергування згідно графіку відповідальних осіб (працівників, спеціалістів, посадових осіб) для вирішення невідкладних питань; щодо умов надання щорічних відпусток, їх поділу на частини і умови виплати одноразової матеріальної допомоги на оздоровлення.

ПОСТАНОВИЛИ:

Затвердити зміни та доповнення до колективного договору між адміністрацією та профспілковим комітетом первинної профспілкової організації працівників державної установи «Новокаховський рибоводний завод частикових риб», що є невід'ємною частиною Колективного Реєстраційний номер 12 від 19.02.2019 р. Голові профкому Шкуронат Л.В. подати зміни та доповнення до колективного договору на реєстрацію згідно вимог чинного законодавства України.

Рішення прийнято одногосно.

Голова зборів
Секретар



(Handwritten signatures of L.V. Shkuronat and T.M. Kondratova)

Л.В.Шкуронат

Т.М.Кондрацова

Прочито, пронумеровано і скріплено печаткою



Головний інженер
рибзаводу

ДУ «Новокаховський
М.О.Чечин



Голова ППС
організації
архівна

ДУ «Новокаховський рибзавод»
Л.В.Шкуронат